

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成18年6月13日

【事業年度】 第61期(自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)

【会社名】 日本ユニシス株式会社

【英訳名】 Nihon Unisys, Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 勅 井 勝 人

【本店の所在の場所】 東京都江東区豊洲一丁目1番1号

【電話番号】 03(5546)4111(大代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経理部長 龍 野 隆 二
法務部長 野 村 博

【最寄りの連絡場所】 東京都江東区豊洲一丁目1番1号

【電話番号】 03(5546)4111(大代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経理部長 龍 野 隆 二
法務部長 野 村 博

【縦覧に供する場所】 関西支社
(大阪市北区中之島二丁目3番33号)
中部支社
(名古屋市中区栄一丁目3番3号)
株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正理由】

平成17年6月24日に提出いたしました第61期(自平成16年4月1日 至平成17年3月31日)の有価証券報告書の記載事項の一部に記載もれがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

関連当事者との取引

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

注記事項

【関連当事者との取引】

(訂正前)

前連結会計年度

(1) 親会社及び法人主要株主等

(略)

(2) 役員及び個人主要株主等

(略)

当連結会計年度

(1) 親会社及び法人主要株主等

(略)

(2) 役員及び個人主要株主等

(略)

(訂正後)

前連結会計年度

(1) 親会社及び法人主要株主等

(略)

(2) 役員及び個人主要株主等

(略)

(3) 兄弟会社等

属性	その他の関係会社の子会社	
会社名	物産クレジット株式会社	
住所	東京都千代田区	
資本金	2,000百万円	
事業の内容	ファイナンス業	
議決権等の被所有割合	—	
関係内容	役員の兼任等	—
	事業上の関係	資金の運用
取引の内容	資金の貸付	
取引金額	8,754百万円	
科目	—	
期末残高	—	

(注) 1. 上記取引金額は、期中平均残高を表示しております。

2. 取引条件および取引条件の決定方針等

貸付金利率その他の条件については、市中金利水準を参考に交渉の上決定しております。

当連結会計年度

(1) 親会社及び法人主要株主等

(略)

(2) 役員及び個人主要株主等

(略)

(3) 兄弟会社等

属性	その他の関係会社の子会社	
会社名	物産クレジット株式会社	
住所	東京都千代田区	
資本金	2,000百万円	
事業の内容	ファイナンス業	
議決権等の被所有割合	—	
関係内容	役員の兼任等	—
	事業上の関係	資金の運用
取引の内容	資金の貸付	
取引金額	10,556百万円	
科目	—	
期末残高	—	

(注) 1. 上記取引金額は、期中平均残高を表示しております。

2. 取引条件および取引条件の決定方針等

貸付金利率その他の条件については、市中金利水準を参考に交渉の上決定しております。

3. 物産クレジット株式会社は、平成17年4月1日をもって物産アカウンティング株式会社およびエムピーケー・クレジットコンサルティング株式会社と合併し、社名を三井物産フィナンシャルサービス株式会社に変更しております。